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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA DI SOCIETA' A

RESPONSABILITA' LIMITATA.

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciotto, il giorno diciassette del mese di

dicembre, alle ore diciassette e minuti venti.

In Alba, in Piazza Risorgimento 1, nella Sala Consiliare del

Palazzo Comunale.

Avanti a me dottor Stefano Corino, Notaio alla residenza di

Alba ed iscritto presso il Collegio Notarile dei Distretti

Riuniti di Cuneo, Alba, Mondovì e Saluzzo, è comparso il

signor:

MORETTO Gian Piero, nato a Fontanile il 18 novembre 1947,

domiciliato presso la sede sociale di cui infra,

il quale dichiara di agire nel presente atto nella sua

qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione,

rappresentante della Società "Società Intercomunale Servizi

Idrici S.r.l." siglabile "SISI S.R.L." con sede in Alba,

Piazza Risorgimento 1, Capitale Sociale Euro 65.804

interamente versato, Codice Fiscale e numero di iscrizione

al Registro Imprese di Cuneo 03168260044.

Detto comparente, della cui identità personale io Notaio

sono certo, mi chiede di ricevere il verbale dell'assemblea

straordinaria della predetta società, qui riunita per

discutere e deliberare sul seguente



ORDINE DEL GIORNO

- Fusione per incorporazione  della "SOCIETA' INTERCOMUNALE

IMPIANTI ACQUE REFLUE S.R.L." siglabile "SIIAR S.R.L." e

della "SOCIETA' INTERCOMUNALE PATRIMONIO IDRICO S.R.L.",

siglabile "SIPI S.R.L." nella  "SOCIETA' INTERCOMUNALE

SERVIZI IDRICI S.R.L.", siglabile "SISI S.R.L.",

ed invita me Notaio ad assistervi onde elevarne verbale.

Aderendo alla richiesta fattami io Notaio dò atto che

l’Assemblea si svolge nel modo seguente.

Assume la presidenza dell’Assemblea, ai sensi di statuto, il

Presidente del Consiglio di Amministrazione di tale società

signor Moretto Gian Piero, il quale

dichiara

 - che la presente assemblea è stata regolarmente convocata

ai sensi di statuto in questo giorno, luogo e per le ore 17;

- che sono presenti a mezzo di legale rappresentante o per

delega tanti soci rappresentanti nominali Euro 52.565 sui

complessivi nominali Euro 65.804 rappresentanti l'intero

capitale sociale interamente sottoscritto e versato, pari al

79,88% del capitale con 16 soci presenti per delega o a

mezzo del legale rappresentante;

- che il foglio contenente l'elenco analitico dei soci

partecipanti col capitale rappresentato da ciascuno si

allega al presente atto sub "A", omessane la lettura ad

istanza del comparente;



- che è presente il Presidente del Consiglio di

Amministrazione della società in persona di sè medesimo

mentre sono assenti gli altri consiglieri Novara Giampiero e

Demaria Marta

- che sono presenti i membri del Collegio Sindacale signori

Scarzello Mariella, Presidente del Collegio, Berzia Roberto

e Morra Giampaolo

- che ha accertato quale Presidente l'identità e la

legittimazione dei presenti.

Quindi il presidente dichiara la presente assemblea

validamente costituita ed atta a discutere e deliberare

sull'argomento posto all'ordine del giorno.

Passando alla discussione del punto all'ordine del giorno,

il Presidente  espone che è opportuno deliberare la fusione

per incorporazione della "SOCIETA' INTERCOMUNALE IMPIANTI

ACQUE REFLUE S.R.L." siglabile "SIIAR S.R.L." e della

"SOCIETA' INTERCOMUNALE PATRIMONIO IDRICO S.R.L.", siglabile

"SIPI S.R.L." nella  "SOCIETA' INTERCOMUNALE SERVIZI IDRICI

S.R.L.", siglabile "SISI S.R.L.", precisando che:

- l'operazione e cioè l’aggregazione di esistenti società a

partecipazione pubblica, come SISI S.R.L., SIPI S.R.L. e

SIIAR S.R.L., è pienamente coerente con l’art. 20 del D.Lgs.

175/2016 che, impone alle amministrazioni pubbliche di

effettuare annualmente un piano di riassetto delle società

in cui esse detengono partecipazioni, finalizzato alla



razionalizzazione, fusione o soppressione delle stesse.

- che gli organi amministrativi di SISI S.R.L., SIPI S.R.L.

e SIIAR S.R.L. hanno predisposto il progetto di fusione e la

connessa relazione ai sensi degli artt. 2501-ter e

2501-quinquies del Codice civile nonché acquisito la

relazione dell’esperto, ai sensi dell’art. 2501-sexies c.c.

ed ancora predisposto l’adeguamento dello statuto della

società in house rinveniente.

- che in particolare il nuovo statuto contiene le seguenti

disposizioni:

a) (art. 3) La partecipazione alla società non ha fine di

lucro; non potranno essere distribuiti utili o avanzi di

esercizio di ogni genere e sotto qualsiasi forma.

b) (art. 5) Aumento gratuito del capitale sociale da €

65.804 ad € 200.000 e ripartizione dello stesso in quote

proporzionali al numero degli abitanti residenti in ciascun

comune, come peraltro già previsto nei vigenti statuti di

SISI S.R.L. e SIPI S.R.L.; il riferimento temporale della

popolazione residente, al fine di rendere la ripartizione

del capitale sociale coerente con la popolazione

effettivamente residente in ciascun comune, è stato definito

al 31 dicembre 2016, ultimo dato ISTAT disponibile;

c) (art. 15) Al fine di garantire equa rappresentatività

delle diverse realtà del territorio, il numero dei

componenti del Consiglio di Amministrazione è stato elevato



da 3 a 5;

- che in relazione a quanto previsto dall’art. 2501-quater,

2° comma del Codice Civile la fusione è stata proposta sulla

base delle rispettive situazioni patrimoniali risultanti dai

bilanci dell’ultimo esercizio di ciascuna società e l'organo

amministrativo delle tre società partecipanti alla fusione

ha redatto il progetto di fusione previsto dall’articolo

2501 ter c.c., a cui è allegato lo statuto della società

incorporante "SISI" modificato in conseguenza della fusione,

iscritto nel competente Registro delle Imprese di Cuneo in

data 29/06/2018;

- che non sono intervenute modifiche rilevanti degli

elementi dell'attivo e del passivo delle società dalla data

in cui il progetto di fusione è stato depositato presso la

sede delle società;

- che gli organi amministrativi di tutte le società hanno

redatto la relazione degli amministratori di cui all'art.

2501 quinquies c.c. - che è stata redatta la relazione

dell'esperto di cui all'art. 2501 sexies c.c;

- che tutti i predetti documenti, unitamente ai bilanci

degli ultimi tre esercizi delle società partecipanti alla

fusione, sono rimasti depositati in copia nelle rispettive

sedi sociali nei trenta giorni precedenti la presente

assemblea,

ed invita l'assemblea a deliberare in merito.



Il sindaco del Comune di Santo Stefano Belbo signor Icardi

Luigi Genesio dichiara che voterà contro la delibera e

richiede che venga allegata al presente verbale la

dichiarazione di voto che omessane la lettura ad istanza del

comparente, allegasi al presente atto sub "B"; quindi

l'assemblea, col voto contrario del Comune di Santo Stefano

Belbo e col voto favorevole di tutti gli altri 15 soci

intestatari di 48.892 quote, voti espressi per alzata di

mano, secondo l'accertamento fattone dal presidente

 DELIBERA

- di approvare il progetto di fusione per incorporazione

della "SOCIETA' INTERCOMUNALE IMPIANTI ACQUE REFLUE S.R.L.",

siglabile "SIIAR S.R.L." e della "SOCIETA' INTERCOMUNALE

PATRIMONIO IDRICO S.R.L.", siglabile "SIPI S.R.L." nella

“SOCIETA’ INTERCOMUNALE SERVIZI IDRICI S.R.L.”, siglabile

“SISI S.R.L.” alle condizioni di cui ai documenti

dell’operazione straordinaria;

- di prendere atto che le società incorporate "SOCIETA'

INTERCOMUNALE IMPIANTI ACQUE REFLUE S.R.L.", siglabile

"SIIAR S.R.L." e "SOCIETA' INTERCOMUNALE PATRIMONIO IDRICO

S.R.L.", siglabile "SIPI S.R.L." si scioglieranno senza

liquidazione con annullamento di tutte le loro quote e che

lo statuto della incorporante “SOCIETA’ INTERCOMUNALE

SERVIZI IDRICI S.R.L.”, siglabile “SISI S.R.L.”, subirà, con

effetto dalla data di efficacia dell'atto di fusione, alcune



modifiche ed in particolare vi sarà un aumento del capitale

sociale da euro 65.804 (sessantacinquemilaottocentoquattro)

ad euro 200.000 (duecentomila); in proposito si precisa che

non si effettuerà una assegnazione paritaria delle quote,

bensì una redistribuzione del capitale commisurata al numero

di abitanti residenti in ciascun Comune alla data del 31

dicembre 2016, il tutto come risulta dall'elenco soci

riportato nel progetto di fusione;

-  di stabilire che a seguito dell'iscrizione dell'atto di

fusione la società incorporante subentri di pieno diritto in

tutto il patrimonio attivo e passivo delle società

incorporande ed in tutte le loro ragioni, partecipazioni,

diritti, obblighi ed impegni, e quindi in tutte le attività e

passività;

- di stabilire che, quanto agli effetti contabili e fiscali,

le operazioni delle societe incorporate saranno imputate al

bilancio della società incorporante con effetto dal 1°

gennaio dell'anno 2019;

- di conferire al Presidente del Consiglio di

Amministrazione in carica con facoltà di sostituire a sè

speciali mandatari, tutti gli occorrenti poteri per eseguire

la fusione, ed in particolare per stipulare e sottoscrivere

l'atto relativo ed in genere qualsiasi atto, anche

rettificativo, precisativo od integrativo, necessario od

opportuno, convenendo ed accettando clausole e condizioni,



il tutto senza limitazioni, intendendosi il mandato ampio

talché non possa eccepirsi, nei suoi confronti o nei

confronti degli eventuali speciali mandatari, difetto di

legittimazione;

- di autorizzare il Presidente del Consiglio di

Amministrazione in carica ad accettare ed introdurre nelle

deliberazioni assunte dalla presente assemblea qualsiasi

variante, modifica, precisazione ed aggiunta venga richiesta

dall'Autorità competente in sede di iscrizione del presente

verbale.

Il Presidente scioglie l'Assemblea alle ore diciassette e

minuti quarantacinque.

Precisa il comparente che capitale più riserve delle società

incorporande è pari ad euro  25.460.295 dei quali euro

3.807.281 della "SOCIETA' INTERCOMUNALE IMPIANTI ACQUE

REFLUE S.R.L.", siglabile "SIIAR S.R.L." ed euro 21.653.014

della  "SOCIETA' INTERCOMUNALE PATRIMONIO IDRICO S.R.L.",

siglabile "SIPI S.R.L.".

E richiesto io Notaio  ho ricevuto il presente atto scritto

in parte da persona di mia fiducia ed in parte da me sopra

facciate otto e quanto di una nona di tre fogli da me poi

letto al comparente che lo approva e con me lo sottoscrive.

In originale firmato:

Gian Piero Moretto

-------Stefano Corino Notaio











Registrato a Cuneo - Agenzia delle Entrate - il 28 dicembre

2018 al n. 26833 S. 1T.


